
k Sicherheitshinweise 
Elektro-Stab-Heckenschere
Bitte lesen und aufbewahren.

� Instructions de sécurité
Taille-haies électrique à tige télescopique
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Allgemeine Sicherheitshinweise für
Elektrowerkzeuge

Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch
Personen (einschließlich Kinder) mit
eingeschränkten physischen, sensorischen oder
geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung
und/oder mangels Wissen benutzt zu werden, es sei
denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit
zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten von
ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist.
Kinder sollten beaufsichtigt werden, um
sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.

� WARNUNG Lesen Sie alle
Sicherheitshinweise und Anweisungen.
Versäumnisse bei der Einhaltung der
Sicherheitshinweise und Anweisungen können
elektrischen Schlag, Brand und/oder schwere
Verletzungen verursachen.
Bewahren Sie alle Sicherheitshinweise und
Anweisungen für die Zukunft auf.

Der in den Sicherheitshinweisen verwendete Begriff
„Elektrowerkzeug“ bezieht sich auf netzbetriebene
Elektrowerkzeuge (mit Netzkabel)  und auf
akkubetriebene Elektrowerkzeuge (ohne Netzkabel).

1. Arbeitsplatzsicherheit
a) Halten Sie Ihren Arbeitsbereich sauber und

gut beleuchtet. Unordnung oder unbeleuchtete
Arbeitsbereiche können zu Unfällen führen.

b) Arbeiten Sie mit dem Elektrowerkzeug nicht
in explosionsgefährdeter Umgebung, in der
sich brennbare Flüssigkeiten, Gase oder
Stäube befinden. Elektrowerkzeuge erzeugen
Funken, die den Staub oder die Dämpfe
entzünden können.

c) Halten Sie Kinder und andere Personen
während der Benutzung des Elektrowerk-
zeuges fern. Bei Ablenkung können Sie die
Kontrolle über das Gerät verlieren.

2. Elektrische Sicherheit
a) Der Anschlussstecker des

Elektrowerkzeuges muss in die Steckdose
passen. Der Stecker darf in keiner Weise
verändert werden. Verwenden Sie keine
Adapterstecker gemeinsam mit
schutzgeerdeten Elektrowerkzeugen.
Unveränderte Stecker und passende Steckdosen
verringern das Risiko eines elektrischen
Schlages.

b) Vermeiden Sie Körperkontakt mit geerdeten
Oberflächen, wie von Rohren, Heizungen,
Herden und Kühlschränken. Es besteht ein
erhöhtes Risiko durch elektrischen Schlag, wenn
Ihr Körper geerdet ist.

c) Halten Sie Elektrowerkzeuge von Regen oder
Nässe fern. Das Eindringen von Wasser in ein
Elektrogerät erhöht das Risiko eines elektrischen
Schlages.

d) Zweckentfremden Sie das Kabel nicht, um
das Elektrowerkzeug zu tragen, aufzuhängen
oder um den Stecker aus der Steckdose zu
ziehen. Halten Sie das Kabel fern von Hitze,
Öl, scharfen Kanten oder sich bewegenden
Geräteteilen. Beschädigte oder verwickelte
Kabel erhöhen das Risiko eines elektrischen
Schlages.

e) Wenn Sie mit einem Elektrowerkzeug im
Freien arbeiten, verwenden Sie nur
Verlängerungskabel, die auch für den
Außenbereich geeignet sind. Die Anwendung
eines für den Außenbereich geeigneten
Verlängerungskabels verringert das Risiko eines
elektrischen Schlages.

f) Wenn der Betrieb des Elektrowerkzeuges in
feuchter Umgebung nicht vermeidbar ist,
verwenden Sie einen Fehlerstromschutz-
schalter. Der Einsatz eines Fehlerstrom-
schutzschalters vermindert das Risiko eines
elektrischen Schlages.

3. Sicherheit von Personen
a) Seien Sie aufmerksam, achten Sie darauf,

was Sie tun, und gehen Sie mit Vernunft an
die Arbeit mit einem Elektrowerkzeug.
Benutzen Sie kein Elektrowerkzeug, wenn
Sie müde sind oder unter Einfluss von
Drogen, Alkohol oder Medikamenten stehen.
Ein Moment der Unachtsamkeit beim Gebrauch
des Elektrowerkzeuges kann zu ernsthaften
Verletzungen führen.

b) Tragen Sie persönliche Schutzausrüstung
und immer eine Schutzbrille. Das Tragen
persönlicher Schutzausrüstung, wie Staubmaske,
rutschfeste Sicherheitsschuhe, Schutzhelm oder
Gehörschutz, je nach Art und Einsatz des
Elektrowerkzeuges, verringert das Risiko von
Verletzungen.

c) Vermeiden Sie eine unbeabsichtigte
Inbetriebnahme. Vergewissern Sie sich, dass
das Elektrowerkzeug ausgeschaltet ist,
bevor Sie es an die Stromversorgung
und/oder den Akku anschließen, es
aufnehmen oder tragen. Wenn Sie beim
Tragen des Elektrowerkzeuges den Finger am
Schalter haben oder das Gerät eingeschaltet an
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die Stromversorgung anschließen, kann dies zu
Unfällen führen.

d) Entfernen Sie Einstellwerkzeuge oder
Schraubenschlüssel, bevor Sie das
Elektrowerkzeug einschalten. Ein Werkzeug
oder Schlüssel, der sich in einem drehenden
Geräteteil befindet, kann zu Verletzungen führen.

e) Vermeiden Sie eine abnormale
Körperhaltung. Sorgen Sie für einen sicheren
Stand und halten Sie jederzeit das
Gleichgewicht. Dadurch können Sie das
Elektrowerkzeug in unerwarteten Situationen
besser kontrollieren.

f) Tragen Sie geeignete Kleidung. Tragen Sie
keine weite Kleidung oder Schmuck. Halten
Sie Haare, Kleidung und Handschuhe fern
von sich bewegenden Teilen. Lockere
Kleidung, Schmuck oder lange Haare können von
sich bewegenden Teilen erfasst werden. Es wird
empfohlen, feste Handschuhe, rutschfeste
Schuhe und Schutzbrille zu tragen. 

g) Wenn Staubabsaugeinrichtungen und
Staubauffangeinrichtungen montiert werden
können, vergewissern Sie sich, dass diese
angeschlossen sind und richtig verwendet
werden. Verwendung einer Staubabsaugung
kann Gefährdungen durch Staub verringern.

4. Verwendung und Behandlung des
Elektrowerkzeuges

a) Überlasten Sie das Gerät nicht. Verwenden
Sie für Ihre Arbeit das dafür bestimmte
Elektrowerkzeug. Mit dem passenden
Elektrowerkzeug arbeiten Sie besser und
sicherer im angegebenen Leistungsbereich.

b) Benutzen Sie kein Elektrowerkzeug, dessen
Schalter defekt ist. Ein Elektrowerkzeug, das
sich nicht mehr ein- oder ausschalten lässt, ist
gefährlich und muss repariert werden.

c) Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose
und/oder entfernen Sie den Akku, bevor Sie
Geräteeinstellungen vornehmen,
Zubehörteile wechseln oder das Gerät
weglegen. Diese Vorsichtsmaßnahme verhindert
den unabsichtigen Start des Elektrowerkzeuges.

d) Bewahren Sie unbenutzte Elektrowerkzeuge
außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
Lassen Sie Personen das Gerät nicht be-
nutzen, die mit diesem Gerät nicht vertraut
sind oder diese Anweisungen nicht gelesen
haben. Elektrowerkzeuge sind gefährlich, wenn
sie von unerfahrenen Personen benutzt werden.

e) Pflegen Sie Eletrowerkzeuge mit Sorgfalt.
Kontrollieren Sie, ob bewegliche Teile
einwandfrei funktionieren und nicht
klemmen, ob Teile gebrochen oder so
beschädigt sind, dass die Funktion des
Elektrowerkzeuges beeinträchtigt ist. Lassen
Sie beschädigte Teile vor dem Einsatz des
Gerätes reparieren. Viele Unfälle haben ihre
Ursache in schlecht gewarteten
Elektrowerkzeugen.

f) Halten Sie Ihre Schneidwerkzeuge scharf
und sauber. Sorgfältig gepflegte
Schneidwerkzeuge mit scharfen Schneidkanten
verklemmen sich weniger und sind leichter zu
führen.

g) Verwenden Sie Elektrowerkzeug, Zubehör 
Einsatzwerkzeuge usw. entsprechend diesen
Anweisungen. Berücksichtigen Sie dabei die 
Arbeitsbedingungen und die auszuführende 
Tätigkeit. Der Gebrauch von Elektrowerkzeugen
für andere als die vorgesehenen Anwendungen
kann zu gefährlichen Situationen führen.

5. Service
a) Lassen Sie Ihr Elektrowerkzeug nur von

qualifiziertem Fachpersonal und nur mit
Original-Ersatzteilen reparieren. Damit wird
sichergestellt, dass die Sicherheit des
Elektrowerkzeuges erhalten bleibt.

Sicherheitshinweise für Heckenscheren
a) DIESE HECKENSCHERE KANN ERNSTHAFTE

VERLETZUNGEN VERURSACHEN! 
Lesen Sie sorgfältig die Anweisungen zum
korrekten Umgang, zur Vorbereitung, zur
Instandhaltung, zum Starten und Abstellen der
Heckenschere. Machen Sie sich mit allen
Stellteilen und der sachgerechten Benutzung der
Heckenschere vertraut.

b) Kinder dürfen die Elektro-Heckenschere niemals
benutzen.

c) Vorsicht vor oberirdischen Stromleitungen.
d) Der Gebrauch der Elektro-Heckenschere ist zu

vermeiden, wenn sich Personen, vor allem
Kinder, in der Nähe befinden.

e) Stellen Sie immer sicher, dass sich die Elektro-
Heckenschere ordnungsgemäß in einer der
vorgegebenen Arbeitspositionen befindet, bevor
der Motor gestartet wird. 

f) Während des Betriebes der Elektro-
Heckenschere ist immer sicherzustellen, dass ein
sicherer Stand eingenommen wird, besonders
wenn Tritte oder eine Leiter benutzt werden. 

g) Stellen Sie immer sicher, dass alle Griffe und
Sicherheitseinrichtungen beim Gebrauch der
Elektro-Heckenschere angebaut sind. Versuchen
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Sie niemals, eine unvollständige Elektro-
Heckenschere oder eine mit nicht zulässigem
Umbau zu benutzen.

h) Machen Sie sich stets vertraut mit Ihrer
Umgebung und achten Sie auf mögliche
Gefahren, die Sie wegen der Geräusche der
Elektro-Heckenschere vielleicht nicht hören
können. 

i) Tragen Sie Augenschutz, Gehörschutz und
Kopfschutz.

j) Der Motor ist stillzusetzen vor:
- Reinigung oder Beseitigung einer Blockierung 
- Überprüfung, Instandhaltung oder Arbeiten an
der Heckenschere 
- wenn die Heckenschere unbeaufsichtigt bleibt 

Sicherheitshinweise für Elektro-Heckenscheren
n Halten Sie alle Körperteile vom

Schneidmesser fern. Versuchen Sie nicht,
bei laufendem Messer Schnittgut zu
entfernen oder zu schneidendes Material
festzuhalten. Entfernen Sie eingeklemmtes
Schnittgut nur bei ausgeschaltetem Gerät.
Ein Moment der Unachtsamkeit bei Benutzung
der Elektro-Heckenschere kann zu schweren
Verletzungen führen.

n Tragen Sie die Elektro-Heckenschere am
Griff bei stillstehendem Messer. Bei
Transport oder Aufbewahrung der Elektro-
Heckenschere stets die Schutzabdeckung
aufziehen. Sorgfältiger Umgang mit dem Gerät
verringert die Verletzungsgefahr durch das
Messer.

n Halten Sie das Kabel vom Schneidbereich
fern. Während des Arbeitsvorgangs kann das
Kabel im Gebüsch verdeckt sein und
versehentlich durchtrennt werden.

n Bevor Sie mit dem Hecken schneiden beginnen,
suchen Sie die Hecke nach verborgenen
Objekten, z.B. Drahtzäunen ab.

n Um die Gefahr eines elektrischen Schlages
weiter zu vermindern, empfehlen wir Ihnen einen
Fehlerstromschutzschalter mit einem
Auslösestrom von 30 mA oder weniger zu
verwenden.

n Halten Sie die Elektro-Heckenschere richtig, z.B.
mit beiden Händen, wenn zwei Handgriffe
vorhanden sind.

n Beim Blockieren der Schneideinrichtung, z.B.
durch dicke Äste usw., muss die Elektro-
Heckenschere sofort außer Betrieb gesetzt
werden - Netzstecker ziehen und erst dann darf
die Ursache der Blockierung beseitigt werden.

n Die Elektro-Heckenschere ist regelmäßig
sachgemäß zu überprüfen und zu warten.
Beschädigte Messer nur paarweise

auswechseln. Bei Beschädigung durch Fall oder
Stoß ist eine fachmännische Überprüfung
unumgänglich.

n Benutzen Sie die Maschine nicht mit einer
beschädigten oder übermäßig abgenutzten
Schneideinrichtung.

n Sorgen Sie immer dafür, dass alle Handgriffe
und Schutzeinrichtungen angebracht sind, wenn
die Elektro-Heckenschere benutzt wird.

Bewahren Sie die Sicherheitshinweise gut auf.
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Consignes de sécurité générales pour les outils
électriques

Cet appareil ne convient pas aux personnes (y
compris les enfants) qui en raison de leurs capacités
physiques, sensorielles ou intellectuelles ou leur
manque d'expérience et/ou de connaissances ne
peuvent pas l'utiliser de manière sûre, à moins d'être
surveillées et de recevoir les instructions relatives à
l'utilisation de l'appareil par une personne
responsable de leur sécurité. Surveillez les enfants
pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

� AVERTISSEMENT Lisez toutes les consignes
de sécurité et les instructions.
Toute omission lors du respect des consignes de
sécurité et instructions peut entraîner des décharges
électriques, un incendie et/ou de graves blessures.
Conservez toutes les consignes de sécurité et
toutes les instructions pour l'avenir.

Le terme « outils électriques » utilisé dans les
consignes de sécurité se réfère à des outils électrique
qui fonctionnent sur secteur (avec câble réseau) et
des outils électriques qui fonctionnent avec un
accumulateur (sans câble réseau).

1. Sécurité du poste de travail
a) Maintenez votre zone de travail propre et

bien éclairée. Une zone de travail désordonnée
et mal éclairée peut être source d'accidents.

b) Ne travaillez pas avec l'outil électrique dans
un environnement exposé à un risque
d'explosion, dans lequel se trouvent des
liquides, des gaz ou des poussières
inflammables. Les outils électriques produisent
des étincelles, qui peuvent enflammer la
poussière ou les vapeurs.

c) Maintenez les enfants et autres personnes à
distance pendant l'utilisation de l'outil
électrique. En cas d'inattention, vous pouvez
perdre le contrôle de l'appareil.

2. Sécurité électrique
a) La fiche de raccordement de l'outil électrique

doit être adaptée à la prise de courant. La
fiche de contact ne doit être modifiée en
aucune façon. N'utilisez pas de connecteur
adaptateur avec des outils électriques
comportant une protection de mise à la terre.
Des fiches de contact non modifiées et des prises
de courant adaptées diminuent le risque d'une
décharge électrique.

b) Évitez d'avoir un contact corporel avec des
surfaces mises à la terre, comme les tuyaux,

les chauffages, les cuisinières et les
réfrigérateurs. Le risque d'une décharge
électrique est plus élevé lorsque votre corps est
mis à la terre.

c) Maintenez l'appareil à l'abri de la pluie ou de
l'humidité. La pénétration de l'eau dans un
appareil électrique augmente le risque de
décharge électrique.

d) N'utilisez pas le câble pour un autre emploi
que celui prévu, pour porter l'outil électrique,
l'accrocher ou débrancher le fiche de contact
de la prise électrique. Éloignez le câble de la
chaleur, de l'huile, d'arrêtes acérées ou de
parties mobiles de l'appareil. Des câbles
endommagés ou embrouillés augmentent le
risque d'une décharge électrique.

e) Lorsque vous travaillez en plein air avec un
outil électrique, n'utilisez que des rallonges
adaptées pour l'extérieur. L'utilisation d'une
rallonge adaptée pour l'extérieur diminue le
risque d'une décharge électrique.

f) Lorsque vous ne pouvez pas éviter d'utiliser
l'outil électrique dans un environnement
humide, utilisez un disjoncteur à courant de
défaut. L'utilisation d'un disjoncteur à courant de
défaut diminue le risque d'une décharge
électrique.

3. Sécurité des personnes
a) Faites attention, veillez à ce que vous faites

et soyez raisonnable en travaillant avec des
outils électriques. N'utilisez pas d'outil
électrique lorsque vous êtes fatigué(e) ou
sous influence de drogues, de l'alcool ou
encore de médicaments. Un moment
d'inattention pendant l'utilisation de l'outil
électrique peut entraîner des blessures graves.

b) Portez un équipement de protection
personnelle et toujours des lunettes de
protection. Le port de protection personnelle
comme un masque anti-poussière, des
chaussures de sécurité antidérapantes, un
casque de protection ou une protection de l'ouïe
selon le type d'outil électrique et son utilisation
diminue le risque de blessures.

c) Évitez une mise en service involontaire.
Assurez-vous que l'outil électrique est éteint
avant de le brancher au réseau électrique ou
à l'accumulateur, de le prendre ou le porter.
Si, lorsque vous portez l'appareil, vous avez le
doigt sur l'interrupteur ou que vous branchez
l'appareil allumé au réseau électrique, cela peut
entraîner des accidents.

d) Enlevez les outils de réglage ou les clés à
vis, avant de mettre l'outil électrique en
marche. Un outil ou une clé se trouvant dans une
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pièce rotative de l'appareil peut provoquer des
blessures.

e) Tenez-vous bien. Veillez à avoir une position
stable et constamment un bon équilibre. De
cette manière, vous pourrez mieux contrôler
l'appareil dans des situations inattendues.

f) Portez une tenue appropriée. Ne portez
aucun vêtement large ou bijou. Éloignez les
cheveux, les habits et les gants des pièces
mobiles. Les habits larges, les bijoux ou les
longs cheveux peuvent être attrapés par des
pièces mobiles. Il est recommandé de porter
des gants solides, des chaussures
antidérapantes et des lunettes de protection.

g) Lorsque des dispositifs d'aspiration ou de
collecte de poussière peuvent être montés,
assurez-vous que ceux-ci sont bien branchés
et bien utilisés. L'utilisation d'un dispositif
d'aspiration de la poussière peut permettre
d'éviter les risques dus à la poussière.

4. Utilisation et prise en main de l'outil électrique
a) Ne surchargez pas l'appareil. Utilisez l'outil

électrique correspondant à votre type de
travail. Vous travaillerez mieux et plus surement
avec le bon outil électrique dans le domaine de
puissance indiqué.

b) N'utilisez pas d'outil électrique dont
l'interrupteur est défectueux. Un outil
électrique impossible à mettre en ou hors circuit
est dangereux et doit être réparé.

c) Débranchez l'appareil de la prise de courant
et/ou enlevez l'accumulateur avant de
procéder à des réglages sur l'appareil, de
changer des accessoires ou de ranger
l'appareil. Ces mesures de précaution
permettent d'éviter un démarrage involontaire de
l'appareil électrique.

d) Conservez les outils électriques hors de
portée des enfants. Empêchez les personnes
qui ne connaissent pas l'appareil ainsi que
celles qui n'ont pas lu ces instructions
d'utiliser celui-ci. Les outils électriques sont
dangereux lorsqu'ils sont utilisés par des
personnes inexpérimentées.

e) Entretenez les outils électriques avec soin.
Contrôlez si les pièces mobiles de l'appareil
fonctionnent sans problème et ne coincent
pas, si des pièces sont cassées, ou si
endommagées que le fonctionnement de
l'outil électrique s'en trouve altéré. Faites
réparer les pièces endommagées avant d'utiliser
l'appareil. Beaucoup d'accidents trouvent leur
origine dans des outils électriques mal
entretenus.

f) Gardez vos outils de coupe propres et
aiguisés. Un outil de coupe soigneusement
entretenu dont les arêtes de coupe sont vives
coince moins souvent et est plus facile à guider.

g) Utilisez les outils électriques, les
accessoires, les outils d'insert en respectant
ces instructions. Tenez compte ce-faisant
des conditions de travail et du travail à
exécuter. L'utilisation d'outils électriques pour
d'autres applications que celles prévues peut
entraîner des situations dangereuses.

5. Service après-vente
a) Faites réparer votre appareil uniquement par

un personnel spécialisé qualifié et
uniquement en utilisant des pièces de
rechange d'origine. De cette manière, la
sécurité d'utilisation de l'outil électrique est
garantie.

Consignes de sécurité pour taille-haies
a) CE TAILLE-HAIES PEUT CAUSER DES

BLESSURES GRAVES !
Lisez avec attention les instructions pour
manipuler, préparer, faire l'entretien, démarrer et
arrêter correctement le taille-haies. Familiarisez-
vous avec toutes les pièces de réglage et
l'utilisation dans les règles de l'art du taille-haies.

b) Il est interdit aux enfants d'utiliser le taille-haies
électrique.

c) Attention aux conduites électriques situées à la
surface du terrain.

d) Il faut éviter d'utiliser le taille-haies électrique
lorsque des personnes, surtout des enfants se
trouvent à proximité.

e) Assurez-vous toujours que le taille-haies se
trouve dans une des positions de travail requises
conformes avant de démarrer le moteur.

f) Pendant le fonctionnement du taille-haies
électrique, il convient de toujours s'assurer une
position stable, en particulier lorsque des
marchepieds ou une échelle sont utilisés.

g) Assurez-vous que toutes les poignées et
dispositifs de sécurité sont montés lors de
l'utilisation du taille-haies électrique. N'essayez
jamais d'utiliser un taille-haies électrique non
complet ou transformé de façon non autorisée.

h) Familiarisez-vous toujours avec votre
environnement et faites attention aux dangers
éventuels que vous ne pouvez peut-être pas
entendre en raison du bruit du taille-haies.

i) Portez une protection des yeux, auditive et
une protection de la tête.
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j) Le moteur doit être arrêté avant :
- le nettoyage ou l'élimination d'un blocage
- la vérification, l'entretien ou le travail sur le taille-
haies.
- lorsque le taille-haies reste sans surveillance

Consignes de sécurité pour tailles-haies
électriques
n Maintenez toutes les parties du corps à distance

du couteau. N'essayez pas de retirer de l'herbe
coupée alors que le couteau est en marche, ni de
tenir du matériau à couper. Retirez le matériau à
couper coincé uniquement lorsque l'appareil est
hors circuit. Un moment d'inattention lors de
l'utilisation du taille-haies peut entraîner de
graves blessures.

n Portez le taille-haies par la poignée, le couteau
devant être arrêté. Lorsque vous transportez le
taille-haies ou si vous le rangez, le recouvrement
de protection doit toujours être en place. Un
maniement soigneux de l'appareil diminue le
risque de blessures occasionnées par le couteau.

n Maintenez le câble à distance de la zone de
coupe. Pendant le travail, le câble peut être
caché dans un buisson et être coupé par
mégarde.

n Avant de commencer à travailler, fouillez dans la
haie pour y trouver les objets cachés, p. ex. des
clôtures métalliques.

n Afin d'éviter tout risque de décharge électrique,
nous vous recommandons d'utiliser un
interrupteur de protection contre les courants de
défauts avec un courant de déclenchement de
maximum 30 mA.

n Tenez le taille-haies correctement, par ex. des
deux mains, lorsqu'il y a deux poignées.

n Lorsque le dispositif de coupe se bloque, par ex.
en raison de branches trop épaisses, le taille-
haies électrique doit être mis immédiatement
hors circuit, la fiche de contact débranchée et
seulement ensuite, la cause du blocage éliminée.

n Le taille-haies doit être régulièrement vérifié et
entretenu dans les règles de l'art. Remplacez les
couteaux endommagés uniquement par paire. En
cas d'endommagement en raison d'une chute ou
d'un choc, il faut inévitablement faire contrôler
l'appareil par un professionnel.

n N'utilisez pas la machine avec un dispositif de
coupe endommagé ou usé exagérément.

n Veillez toujours à ce que toutes les poignées et
les dispositifs de protection soient installés
lorsque le taille-haies électrique est utilisé.

Conservez bien ces consignes de sécurité.
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